 «Электрический ток»
1 Вариант       /Задачи оформлять в полном объёме
1. Амперметр – это прибор для измерения:

а) напряжения;                                                       в) силы тока;

б) сопротивления;                                                  г) работы

2. Указать соответствие (схематическое обозначение – прибор):


       электрическая    лампочка


                                                                                 реостат 


    резистор
                                                                                 нагревательный 
                                                                                 элемент
3. Напряжение – физическая величина, измеряется в:

а) А;                      б) Ом;                     в) Дж;                     г) В

4. Указать соответствие (электрический разряд – применение):

Тлеющий разряд                                        Плавление, сварка металлов

Искровой разряд                                        «Огни святого Эльма»

Коронный разряд                                      Лампы дневного освещения

Дуговой разряд                                          Молния

5. Сила тока в электролампе 5 А, какой заряд пройдёт через неё за 10 мин?
а) 300 Кл;             б) 50;                       в) 3000 Кл;              г) 2 Кл
6. Чему равно сопротивление алюминиевого провода длиной 60 см и площадью поперечного сечения
 0,2 мм2?
а) 0,084Ом;         б) 0,84 Ом;             в) 8,4Ом;                 г) 25 Ом

7. Три одинаковых резистора соединены так, 

как показано на схеме. Чему равна сила тока 

в третьем резисторе, если общая сила тока 


2,5 А, а в первом и втором резисторах сила 

тока одинакова  по 1 А.
а) 1 А;                    б) 1,5 А;                   в) 3,5 А;                    г) 2,5 А

8. На рисунке приведены графики зависимости силы тока от напряжения для двух проводников. 
    I,A             1                                                              а) R1 < R2 ;                                  в) R1 > R2;
                                                                                                    б)  R1  = R2 ;                                                 г)  R1 = 5 Ом
                              2                                                      
                                                                  U,B
9. Какие сопротивления можно получить, используя три резистора по 6 Ом каждый?
Указать все возможные варианты.

а) 2, 3, 4 Ом;                           б) 18 Ом;                                 в) 6, 9, 12 Ом;                          г) 0,5 Ом

10. Какая сила тока проходит через реостат, если его обмотка изготовлена из медной проволоки длиной      25 м и площадью поперечного сечения 0,1 мм2? Удельное сопротивление меди 0,017 Ом·мм2/м, а напряжение в цепи 170 В.
а) 40 А;                                     б) 10 А;                                     в) 5 А;                                        г) 25 А

 «Электрический ток»

2  Вариант         /Задачи оформлять в полном объёме

1. Вольтметр – это прибор для измерения:

а) напряжения;                                                       в) силы тока;

б) сопротивления;                                                  г) работы

2. Указать соответствие (физическая величина – единица измерения):

Сила тока                                                                 Джоуль

Напряжение                                                           Ом
Работа                                                                      Ампер

Сопротивление                                                      Вольт

3. На электрической схеме реостат обозначается так:


а) 
          в)             

б)
         г)    

4. Указать соответствие (физическая величина – формула для определения):

Сила тока                                                        U=A/q
Напряжение                                                  R=𝛒 · l/S
Сопротивление                                             I=q/t 

5. Сила тока в лампочке карманного фонарика  0,2 А, а напряжение  4 В. Чему равно сопротивление лампочки?

а) 0,8 Ом;                      б) 20 Ом;                      в) 0,05 Ом;                          г) 0,5 Ом

6. Четыре одинаковых резистора соединены так, 

как показано на схеме. Чему равно общее 
сопротивление, если сопротивление каждого
из резисторов равно 2 Ом?

а) 8 Ом;                          б) 1,5 Ом;                     в) 6 Ом;                              г) 16 Ом
7. Чему равна длина медного провода, если его сопротивление 34 Ом, а площадь поперечного сечения
 0,1 мм2? 

а) 200 м;                        б) 20 м;                          в) 3,4 м;                             г) 2 км

8. На рисунках приведены графики зависимости силы тока от напряжения для двух проводников. Выбрать рисунок, где R1 < R2.
    I,A             1                                                               I,A            2                                                              

                              2                                                                                   1

                                                                  U,B
                                                                  U,B
                Рис. 1                                                                                                Рис. 2
   I,A                                1
                                             I,A             1               2
                                                                                     

                              2                                                      

                                                                  U,B                                                                        U,B
               Рис. 3                                                                                                Рис. 4

а) рис. 1;                         б) рис. 2;                          в) рис. 3;                     г) рис. 4

9. Резисторы сопротивлениями 2 Ом и 8 Ом соединены последовательно. Какое напряжение на обоих резисторах, если напряжение на втором равно 4 В.
а) 1 В;                              б) 2 В;                                в) 3 В;                          г) 40 В
10. Какой длины нужно взять константановый проводник, чтобы при напряжении 120 В сила тока в цепи была 5 А? Сечение проводника 0,2 мм2, а удельное сопротивление константана 0,5 Ом·мм2/м.

а) 11 м;                           б) 2,6 м;                            в) 9,6 м;                      г) 12 м
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